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Huxkona BeJsios

Iecera Hepeba

1 3agamm
1. Osnaunmo ca M3(R) mpocrop peasnux 3 X 3 MaTpwuia.

a) Hedbunummmo npeciankasambe A : R — M3(R) na ciaenehn naunm:
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Jla m je A nuHeapHO IpecInKaBambe BEKTOPCKUX IpocTopa Hal R?

b) Hokazaru ja Baxu A(zq)A(xe) = A(xq + z2). 3akmbyuurn na je MHO-
JKerbe MaTpuiia obsinka A(r) KoMyTaTHBHO.

¢) Oapenutn cBe peasHe OpojeBe T TakBe Jla 3a CBaky Marpuily B €
M;3(R) Baxku A(x)B = BA(x). U3BecTr 3aKk/bydak Ja MHOKeE 3 X 3
MaTpHUIIa y OIIITEM CJIydajy HHje KOMYTaTUBHO.

2. Hexa je p npocr 6poj u [F, nome ca p enemenara. Osmatumo ca M, (F,)
IPOCTOp M X N MaTpuna HaJ [,

a) Heka cy A, B € M, (F,) takse 1a je
A?=DB’=(AB)?=E,

rae je B, jenuamuna n X n marpuna zaj F,. lokasaru na marpune A
u B KoMyTupajy.



b) 3a marpuny M € M;(F,) kaykemo Ja je HUPKYJIAHTHA aKoO je 3a HEKe
a,b, c € IF,, obiuka
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Jlokazaru Jia je 36up U TPOM3BOJIL JIBE IUPKYIAHTHE MATPUIIE OTIET IIUP-
KyJIaHTHa MaTpHUIla.

¢) Hokasarn ja cBake JBe IUPKYJIAHTHE MATPHUIE KOMYTHDA]Y.

3. Marpunia A € M,(R) je mecHO cTOXacTMYKa ako Cy CBe BPEIHO-
CTH Y 0] HEHETATUBHU pPeaTHU OpOjeBU U 30MP Yy CBAKOM pejy je jeanax 1.
ledunumiemo n JIeBo CTOXaCTUYKe MATPUIE aHAJIOI'HO, CAMO IITO je 30up
y CBaKO] KOJIOHU jeqHakK 1 ymecTo y cBakoM peiy. Marpuiia je JBOCTPYKO
CTOXAaCTUYKA aKoO je U JIEBO U JIECHO CTOXACTUYKA.

CL) ,Z[OK&S&TI/I Ja je IIPOU3BO/, ABE JICBO CTOXaCTUYIKE MaTpuUIle JIeBO CTOXa-
CTUYKa MaTpHUlia.

b) okazaTu ja je IPOU3BOJL JIBE JECHO CTOXACTHIKE MATPHUIIE JIECHO CTO-
XacTUIKa MaTPUIIA.

¢) Hokazaru ma je mpousBoJ JiBe JBOCTPYKO CTOXACTHIKE MATPUIIE JBO-
CTPYKO CTOXaCTUIKa MaTpUIia.



